



**Н.М. Бакаянова,**

доктор юридичних наук, доцент,

завідувач кафедри організації судових, правоохоронних органів та адвокатури

## КАФЕДРА ОРГАНІЗАЦІЇ СУДОВИХ, ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ТА АДВОКАТУРИ

Створення кафедри організації судових, правоохоронних органів та адвокатури в січні 1998 р. спершу під назвою «кафедра організації судових і правоохоронних органів» було зумовлене низкою об'єктивних факторів.

Із початку 90-х рр. минулого століття дослідження питань судоустрою, діяльності прокуратури й інших правоохоронних органів, адвокатури було об'єднане в межах спеціальності 12.00.10 «Судоустрій; прокуратура й адвокатура». Виокремлення такої самостійної наукової спеціальності зумовило необхідність організації наукової діяльності вчених, сфера наукових інтересів яких охоплюється зазначеними проблемами, у межах окремої кафедри. Напрямами науково-дослідницької та викладацької діяльності співробітників кафедри були визначені питання судоустрою, статусу суддів, організації та діяльності прокуратури й інших правоохоронних органів, а також адвокатури.

Створення кафедри було обґрунтованим і вчасним кроком також у руслі тієї величезної науково-практичної роботи, яка розгорнулася в державно-правовій сфері життя суспільства у зв'язку з реалізацією судово-правової реформи. Проблеми теоретичного й практичного характеру, пов'язані зі здійсненням судово-правової реформи в Україні, стали об'єктом прискіпливого дослідження науковців кафедри, що відповідало напрямам затверджених фундаментальних тем для Національного університету «Одеська юридична академія», а саме: «Удосконалення діяльності судових і правоохоронних органів як елемент реалізації судово-правової реформи в Україні» (1999–2005 рр.); «Реалізація принци-

пу верховенства права й оптимізація правоохоронної та правозахисної систем України» (2006–2010 рр.); «Правові аспекти судово-правової реформи в Україні» (2011–2015 рр.); «Шляхи вирішення проблем судової влади, правоохоронних органів і адвокатури в умовах євроінтеграції України» (2016–2020 рр.).

Визначну роль у процесі становлення кафедри відіграв заслужений юрист України, к. ю. н., професор **Юрій Євгенович Полянський**, який завідував кафедрою протягом 17 років – із моменту її заснування до 2015 р.

Закінчивши в 1977 р. юридичний факультет Одеського державного університету імені І.І. Мечникова, Ю.Є. Полянський працював на посадах асистента, старшого викладача, доцента, у 1994–1997 рр. був деканом прокурорсько-слідчого факультету Юридичного інституту Одеського університету. У 1983 р. успішно захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за темою «Загальний нагляд, який здійснюється транспортною прокуратурою за дотриманням законів на залізничному транспорті». У 1986 р. йому було присвоєне вчене звання доцента, а у 2001 р. – учене звання професора. Із травня 1997 р. Ю.Є. Полянський – перший проректор Юридичного інституту Одеського державного університету, а після його реорганізації з 1 січня 1998 р. в Одеську державну юридичну академію – проректор із навчальної роботи й завідувач кафедри організації судових і правоохоронних органів. Нині Ю.Є. Полянський – віце-президент, проректор Національного університету «Одеська юридична академія»



з навчально-методичної та виховної роботи, здійснює керівництво регіональними навчальними підрозділами НУ «ОЮА».

Досвідчений педагог, професор Ю.Є. Полянський велику увагу приділив підготовці наукових кадрів. Під його науковим керівництвом 12 аспірантів захистили кандидатські дисертації. За час своєї наукової діяльності Ю.Є. Полянський опублікував більш ніж 100 наукових праць. Працюючи понад 40 років на педагогічній і науковій роботі, Ю.Є. Полянський зробив значний внесок у становлення й подальший розвиток юридичної освіти в Україні. За досягнення в педагогічній і науковій діяльності Ю.Є. Полянському у 2002 р. Указом Президента України присвоєне почесне звання «Заслужений юрист України». Указом Президента України від 6 жовтня 2012 р. № 583/2012 у номінації «Наукові досягнення в галузі освіти» доктори юридичних наук, професори В.В. Долежан, С.В. Ківалов, М.В. Косюта, кандидат юридичних наук, професор, проректор НУ «ОЮА» Ю.Є. Полянський стали лауреатами Державної премії України в галузі освіти за цикл робіт «Комплекс наукових досліджень проблем судово-правової реформи в Україні у 2001–2011 роках та їх використання у фаховій підготовці юристів».

У різні роки на кафедрі працювали відомі науковці та практики. Значний внесок у становлення кафедри, справу підготовки фахівців для судових і правоохоронних систем України вніс відомий учений, заслужений юрист України, державний радник юстиції 3-го класу, професор кафедри **Григорій Михайлович Ясинський** (1923–2001 рр.). Відомий практичний працівник, Г.М. Ясинський понад 20 років очолював прокуратури низки областей України, а Одеської області – 18 років.

**Одинцов Генріх Іванович** (1925–2000 рр.) працював старшим викладачем на кафедрі організації судових і правоохоронних органів України з часу її створення й до останніх днів свого життя. Викладав курси «Судові

та правоохоронні органи», «Прокуратура України» для студентів прокурорсько-слідчого факультету Одеської національної юридичної академії.

З 1998 по 2015 рр. на кафедрі працював **Володимир Костянтинівч Іртегов**. У 1967 р. В.К. Іртегов закінчив Військово-політичну академію. Протягом низки років був головою військового трибуналу Північного Флоту СРСР, головою військового трибуналу Одеського військового округу, пізніше – Вищого апеляційного суду південного регіону України, генерал-майор юстиції. У 2013–2014 рр. був директором Одеського регіонального відділення Національної школи суддів України, досліджував питання діяльності військових судів.

Багато років на кафедрі працював **Ренула Сергій Іванович** – полковник міліції у відставці, який очолював Одеське міське управління ГУ МВС в Одеській області, викладав навчальні дисципліни «Судові та правоохоронні органи України», «Діловодство в судових і правоохоронних органах».

Важлива роль у становленні кафедри належить професору **Мінасу Рамзесовичу Аракеляну**, який здійснював наукову та викладацьку діяльність на кафедрі у 1998–2007 рр. Професором М.Р. Аракеляном було вперше розроблено курс «Адвокатура України» та підготовлено перший навчально-методичний посібник із зазначеної дисципліни. Ю.Є. Полянський і М.Р. Аракелян входили до робочої групи Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності, брали активну участь в експертизі законодавчих актів, були розробниками проектів Законів «Про судоустрій», «Про прокуратуру», «Про внесення змін до Закону України «Про Вищу раду юстиції», проекту Регламенту Вищої ради юстиції.

У 2000-х рр. особлива увага на кафедрі приділялася питанням формування судової влади, удосконаленню системи судоустрою, правовому статусу суддів. У той же час активно велося науко-



во-дослідне опрацювання проблем прокуратури. Визнаними лідерами цього наукового напрямку стали професори В.В.Долежан, М.В. Косюта, Ю.Є. Полянський.

Професор **Михайло Васильович Косюта** у 2002 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за темою «Проблеми та шляхи розвитку прокуратури України в умовах побудови демократичної правової держави». Із 1992 по 2010 рр. М.В. Косюта працював в органах прокуратури України на посадах прокурора Волинської, Одеської, Чернівецької, Дніпропетровської областей, був членом робочої групи Верховної Ради України з розроблення Закону України «Про прокуратуру». За вагомий особистий внесок у зміцнення законності й високий професіоналізм 23 серпня 1999 р. наказом Генерального прокурора України № 611 М.В. Косюта був нагороджений нагрудним знаком «Почесний працівник прокуратури України», Указом Президента України від 30 листопада 2000 р. – орденом «За заслуги» III ступеня. Указом Президента України від 4 жовтня 1999 р. йому присвоєне почесне звання «Заслужений юрист України». На кафедрі організації судових, правоохоронних органів та адвокатури М.В. Косюта працює з 2005 р. і донині, є автором близько 100 наукових праць.

Професор **Валентин Володимирович Долежан** – людина великого життєвого досвіду, видатний учений. Працював адвокатом протягом 4 років, на практичній роботі в органах прокуратури – 12 років, на посаді завідувача кафедрою інституту підвищення кваліфікації прокурорів у м. Харкові – 17 років, завідувача кафедрою Волинського державного університету – з 1996 по 2012 р. У 1992 р. захистив докторську дисертацію на тему «Проблеми компетенції прокуратури». Із лютого 2003 р. працює професором кафедри організації судових, правоохоронних органів та адвокатури Одеської національної юридичної академії, нині –

Національного університету «Одеська юридична академія», є автором більше ніж 200 наукових праць. Під науковим керівництвом Валентина Володимировича захищено 12 кандидатських дисертацій. Професор В.В. Долежан є старшим радником юстиції, почесним працівником прокуратури, членом спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій Національного університету «Одеська юридична академія», членом редакційної ради журналу «Вісник Академії прокуратури України», лауреатом Державної премії України (2012 р.).

На кафедрі здійснювали наукову діяльність і захистили дисертації такі видатні правники: **Л.І. Фесенко**, голова Вищого спеціалізованого суду з розгляду цивільних і кримінальних справ (2010–2012 рр.), суддя Верховного Суду України (з 2012 р.), заслужений юрист України, кандидат юридичних наук («Правовий статус Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ у системі судового устрою», 2011 р.); **В.М. Колесніченко**, голова Вищої ради юстиції (2010–2012 рр.), суддя Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ (2013–2017 рр.), заслужений юрист України, кандидат юридичних наук («Роль судової влади в захисті виборчих прав», 2009 р.); **О.І. Медведько**, Генеральний прокурор України (2005–2007 рр., 2007–2010 рр.), заслужений юрист України, кандидат юридичних наук («Організаційно-управлінські функції й повноваження Генерального прокурора України», 2010 р.); **В.В. Кривенко**, голова Ради суддів України (1996–2005 рр.), заступник голови Верховного Суду України, секретар судової палати в адміністративних справах Верховного суду України (1996–2015 рр.), з 2016 р. – суддя Конституційного Суду України, заслужений юрист України, кандидат юридичних наук («Демократизація судової системи України: проблеми й перспективи», 2009 р.); **Т.В. Корнякова**, заступник Генерального прокурора Укра-



їни (2002–2003 рр., 2004–2010 рр.), доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри адміністративного й кримінального права Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, заслужений юрист України (тема дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук – «Прокуратура й органи позавідомчого контролю: нагляд і взаємодія», 2004 р.); **Л.Є. Виноградова**, суддя Апеляційного суду Одеської області (1997–2015 рр.), заслужений юрист України, кандидат юридичних наук («Юридична відповідальність суддів загальних судів України», 2004 р.); **Т.В. Галайденко**, головний спеціаліст контрольно-аналітичного відділу секретаріату Вищої ради юстиції, кандидат юридичних наук («Гарантія незалежності суддів і їх реалізація в сучасній Україні», 2013 р.); **А.В. Маляренко**, суддя Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ (з 2011 р.), кандидат юридичних наук («Підстави юридичної відповідальності суддів загальної юрисдикції України», 2013 р.)

У 2015 р. кафедру очолила учениця Ю.Є. Полянського, доцент **Нана Мезенівна Бакаєнова**. Адвокат, секретар дисциплінарної палати кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Одеської області (2012–2017 рр., переобрана на новий строк у 2017 р.), делегат I–IV З'їздів адвокатів України Н.М. Бакаєнова спрямувала науково-дослідницьку діяльність кафедри на поглиблення наукових знань про адвокатуру. У 2015 р. кафедру організації судових і правоохоронних органів було перейменовано на кафедру організації судових, правоохоронних органів і адвокатури, а сама кафедра увійшла до структури факультету адвокатури.

Н.М. Бакаєнова є автором монографій «Етичні принципи адвокатури в Україні» (2005 р.), «Основи адвокатури України: функціональні й організаційні аспекти» (2017 р.). У 2017 р. Н.М. Бакаєнова захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора

юридичних наук за темою «Функціональні й організаційні основи адвокатури України».

Активна взаємодія Національного університету «Одеська юридична академія» з Національною асоціацією адвокатів України відображена в Меморандумі про співпрацю, який був урочисто підписаний Президентом Національного університету «Одеська юридична академія» **Сергієм Васильовичем Ківаловим** і головою Національної асоціації адвокатів України **Лідією Павлівною Ізвітровою** 8 квітня 2017 р.

Із 2010 р. кафедра є співorganizатором щорічної міжнародної науково-практичної конференції «Адвокатура: історія, сучасність і майбутнє». У 2017 р. VII Міжнародна науково-практична конференція, присвячена 20-річчю Національного університету «Одеська юридична академія», об'єднала 340 учасників, майстер-класи конференції прослухало 264 адвокати.

Співробітники кафедри беруть активну участь у заходах Національної асоціації адвокатів України, присвячених удосконаленню законодавства. Н.М. Бакаєнова є членом Науково-консультативної ради Національної асоціації адвокатів України.

Щорічно результати наукових досліджень учених кафедри обговорюються на круглих столах, які відбуваються за участі адвокатів, суддів, прокурорів. Спільно з Радою адвокатів Одеської області здійснюється підвищення кваліфікації адвокатів шляхом проведення семінарів та інших заходів із питань організації адвокатури та здійснення адвокатської діяльності. 9 жовтня 2017 р. спільно з Радою адвокатів Одеської області, Кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адвокатури Одеської області, Центром досліджень адвокатури й права Національної асоціації адвокатів України кафедрою на базі факультету адвокатури відкрито кабінет історії адвокатури України та кабінет історії адвокатури Одещини.

У той же час науковці кафедри працюють над питаннями реформування





судоустрою, судочинства та суміжних інститутів. 13 травня 2017 р. кафедра виступила організатором I Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні питання судоустрою та формування корпусу суддів», яка успішно відбулася за такими основними напрямками: організаційні основи судоустрою України; формування Верховного Суду: результати та перспективи; проблеми добору на посаду судді та шляхи їх вирішення; роль органів суддівського самоврядування у формуванні корпусу суддів.

Кафедра систематично подає наукові висновки за зверненнями Конституційного Суду України, Верховного Суду, Вищого адміністративного суду України, Вищої Ради правосуддя на законопроекти з питань удосконалення законодавства про судоустрій і статус суддів, а також наукові висновки за зверненнями фізичних і юридичних осіб.

Продовжуючи дослідження питань організації та діяльності правоохоронних органів, у 2016 р. кафедрою проведений круглий стіл «Актуальні проблеми організації та діяльності прокуратури України», активну участь в якому взяли прокурори. У навчальний процес Інституту кримінальної юстиції НУ ОЮА введені нові навчальні дисципліни («Сучасна правова модель прокуратури України», «Організація правоохоронної діяльності Національної поліції України», «Організаційно-правове забезпечення антикорупційної діяльності»), які розроблені та викладаються науковцями кафедри.

За історію свого існування кафедрою видано понад 700 наукових праць, включаючи навчальні посібники та підручники, зокрема «Судоустрій України» (С.В. Ківалов, Ю.Є. Полянський, М.В. Косюта, В.В. Долежан; за ред. С.В. Ківалова, 2011 р.); «Правознавство» (авторський колектив – В.В. Долежан, Ю.Є. Полянський та ін., 2013 р.); «Історія адвокатури в запитаннях і відповідях, ілюстраціях і фотографіях: навчальний посібник» (Н.М. Бакаянова, О.О. Храпенко, 2016 р.); «Адвокатура України. Книга 1. Організація адво-

катури (з практикумом): підручник у 2-х книгах» (за загальною редакцією д. ю. н., проф., заслуженого юриста України С.Я. Фурси та к. ю. н., доцента Н.М. Бакаянної, 2016 р.).

Кафедрою видані навчально-методичні посібники «Судові та правоохоронні органи України» (2007 р., 2009 р., 2010 р., 2015 р.), «Адвокатура України» (2007 р.; 2011 р., 2015 р.), «Етика адвоката» (2011 р., 2013 р.), «Історія адвокатури України» (2015 р.), «Прокуратура України» (2008 р., 2010 р., 2011 р.), «Теорія та практика підтримання державного обвинувачення» (2012 р.).

Учені кафедри забезпечують викладання таких навчальних дисциплін:

1) «Судові та правоохоронні органи України» – к. ю. н., професор Ю.Є. Полянський, к. ю. н., доцент О.Г. Свида, к. ю. н., доцент Е.Ф. Іскендеров, к. ю. н., доцент І.О. Билиця, к. ю. н., доцент О.О. Храпенко, ст. викладач Л.П. Нестерчук, ст. викладач О.В. Курганський, асистент І.О. Кісліцина, асистент М.О. Деменчук;

2) «Правоохоронна та правозахисна система України» – д. ю. н., професор В.В. Долежан, д. ю. н., професор М.В. Косюта, к. ю. н., доцент О.Г. Свида, к. ю. н., доцент І.С. Ковальчук, к. ю. н., доцент Е.Ф. Іскендеров, к. ю. н., доцент І.О. Билиця, асистент Г.С. Грічун, асистент Л.Ю. Чекмарьова;

3) «Прокуратура України» – д. ю. н., професор В.В. Долежан, к. ю. н., доцент Е.Ф. Іскендеров, к. ю. н., доцент В.А. Селезньов, асистент Г.С. Грічун, асистент В.В. Владишевська;

4) «Адвокатура України» – д. ю. н., доцент Н.М. Бакаянова, к. ю. н., доцент О.Г. Свида, доцент І.О. Билиця, к. ю. н., доцент О.О. Храпенко, ст. викладач Л.П. Нестерчук, ст. викладач О.В. Курганський, асистент І.О. Кісліцина;

5) «Адвокат в адміністративних судах» – асистент О.О. Джабурія;

6) «Особливості тактики представництва в судах у цивільному судочинстві» – к. ю. н., доцент О.О. Храпенко;

7) «Організація адвокатської практики» – к. ю. н., доцент І.О. Билиця;



8) «Медіація в адвокатській діяльності» – к. ю. н., доцент Е.Ф. Іскендеров;

9) «Адвокат у господарських судах» – к. ю. н., доцент О.О. Храпенко;

10) «Етика адвоката» – асистент Й.Л. Бронз, асистент М.О. Деменчук;

11) «Історія адвокатури» – к. ю. н., доцент О.О. Храпенко;

12) «Сучасна правова модель прокуратури України» – к. ю. н., доцент В.А. Селезньов;

13) «Організаційно-правове забезпечення антикорупційної діяльності» – к.ю.н., доцент В.А. Селезньов;

14) «Актуальні проблеми правового регулювання адвокатської діяльності» – д. ю. н., доцент Н.М. Бакаянова, асистент А.В. Питомець;

15) «Адвокатура в системі надання безоплатної правової допомоги» – д. ю. н., доцент Н.М. Бакаянова, асистент А.В. Питомець;

16) «Організація правоохоронної діяльності Національної поліції України» – к. ю. н., доцент О.Г. Свида.

На кафедрі викладаються дисципліни іноземними мовами: англійською – «Judicial and law enforcement bodies of Ukraine» («Судові та правоохоронні органи України», М.В. Деменчук), французькою – «Le bagreau de la France» («Адвокатура Франції», Н.М. Бакаянова), «Le bagreau de l'Ukraine» («Адвокатура України», О.О. Джабурія), німецькою – «Rechtsanwaltschaft der Ukraine» («Адвокатура України», Л.Ю. Чекмарьова).

На кафедрі працюють відомі вчені та практики.

К. ю. н., доцент **Владислав Анатолійович Селезньов** працює на кафедрі з 2002 р. Старший радник юстиції В.А. Селезньов протягом десяти років очолював Чорноморську транспортну прокуратуру, працював заступником прокурора м. Одеси. У 1999 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за темою «Організаційно-правові основи управління безпекою мореплавства». В.А. Селезньов є заступником директора Інституту кримінальної юстиції

Національного Університету «Одеська юридична академія».

К. ю. н., доцент **Олексій Георгійович Свида**. У 2003 р. закінчив із відзнакою судово-прокурорський факультет Одеської національної юридичної академії. У 2008 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за темою «Адміністративні суди в Україні: становлення й перспективи розвитку». Працює на кафедрі з 2005 року, здійснює наукове керівництво трьома аспірантами. Автор близько 40 наукових праць, зокрема монографії «Адміністративні суди в Україні: становлення та перспективи розвитку» (2011 р.).

К. ю. н., доцент **Інна Сергіївна Ковальчук**. У 2006 р. закінчила Одеську національну юридичну академію з відзнакою, працює на кафедрі з 2006 р. У 2008 р. захистила кандидатську дисертацію на тему «Організаційно-правові проблеми розгляду звернення громадян та юридичних осіб до органів прокуратури», є автором монографії «Організаційно-правові проблеми розгляду звернень громадян і юридичних осіб в органах прокуратури» (2011 р.).

К. ю. н., доцент **Олена Олегівна Храпенко**. У 2008 р. закінчила Інститут прокуратури та слідства Одеської національної юридичної академії. З 2010 р. – асистент кафедри організації судових, правоохоронних органів та адвокатури. У 2011 р. захистила дисертаційне дослідження на тему «Організація прокурорського нагляду у сфері захисту прав неповнолітніх», практикуючий адвокат. У 2015 р. у співавторстві з Н.М. Бакаяною видала навчальний посібник «Історія адвокатури України в запитаннях, відповідях, ілюстраціях і фотографіях».

К. ю. н., доцент **Ельчін Фірдовсі огли Іскендеров**. У 2009 р. закінчив факультет цивільної та господарської юстиції Національного університету «Одеська юридична академія». У 2013 р. захистив кандидатське дослідження на тему «Правозахисна діяльність органів прокуратури» й опублікував монографію



з аналогічною назвою. Нині Е.Ф. Іскендеров працює над докторською дисертацією за темою «Кримінальні процесуальні гарантії сторони обвинувачення як суб'єкта доказування в досудовому розслідуванні: теоретичні, правові та праксеологічні проблеми реалізації».

К. ю. н., доцент **Ігор Олегович Билиця**. У 2011 р. закінчив Інститут прокуратури та слідства НУ ОЮА. З 2014 р. працює на кафедрі організації судових, правоохоронних органів та адвокатури. У 2014 р. достроково захистив дисертаційне дослідження на тему «Професійна етика прокурора». У 2015 р. опублікував монографію «Професійна етика прокурора».

Ст. викладач **Лілія Петрівна Нестерчук** працює на кафедрі з 1998 р. Протягом багатьох років Л.П. Нестерчук спрямовує свої зусилля на виховання студентів судово-адміністративного факультету, де викладає навчальну дисципліну «Судові та правоохоронні органи». Сферою її наукових інтересів є розвиток і вдосконалення судової влади в Україні.

Ст. викладач **Олександр Валерійович Курганський** здійснює викладацьку діяльність із 2000 р. Багато років Олександр Валерійович викладає навчальну дисципліну «Судові та правоохоронні органи» в Інституті кримінальної юстиції. Сфера його наукових інтересів – визначення функціонального призначення системи органів прокуратури на сучасному етапі судово-правової реформи в Україні; аналіз засад і підстав створення та ліквідації судів загальної юрисдикції за діючим законодавством.

Асистент **Йосип Левович Бронз** – видатний адвокат, голова Ради адвокатів Одеської області, заслужений юрист України, нагороджений орденом «За заслуги» 3 ступеня, орденом «За заслуги» 2 ступеня.

Асистент **Олена Олександрівна Джабурія** – відомий адвокат із 20-річним стажем адвокатської діяльності, член Ради адвокатів Одеської області (2012–2017 рр., переобрана на новий

строк у 2017 р.), делегат I–IV З'їздів адвокатів України.

Із 2011 р. на кафедрі діє науковий студентський гурток. Керівниками наукового гуртка є доцент І.О. Билиця та ст. викладач Л.П. Нестерчук. Засідання гуртка проводяться двічі на місяць. Наукова праця студентів, що відвідують засідання гуртка, присвячена проблемам реалізації судово-правової реформи в Україні. Особлива увага приділяється питанням реформування судової системи України, судочинства, удосконалення прокурорської системи України, а також актуальним проблемам здійснення адвокатської діяльності. У засіданнях гуртка беруть активну участь студенти всіх факультетів денної форми навчання від першого до шостого курсів. Найбільш активні учасники гуртка в подальшому беруть участь у звітній студентській науковій конференції, виступають із доповідями на регіональних, всеукраїнських і міжнародних конференціях.

Кафедрою реалізується відкрита модель судового засідання в рамках телевізійного проекту «Слухається справа», в якій беруть участь студенти всіх факультетів Національного університету «Одеська юридична академія».

Аспіранти кафедри беруть участь в освітньому процесі, здійснюють науково-дослідницьку роботу. До сфери їхніх наукових інтересів входять питання діяльності прокуратури (Д.С. Д'ячков, Д.М. Чорний), судоустрою (С.С. Герасимчук, М.В. Деменчук, О.Ю. Льошенко, О.В. Кравченко), адвокатури (О.О. Джабурія, Л.Ю. Чекмарьова, А.В. Питомець, О.О. Козлов, О.І. Фоміна, О.О. Каденко).

Важливою складовою частиною організації роботи на кафедрі є діяльність старшого лаборанта **Ганни Сергіївни Грічун** і лаборанта **Людмили Валеріївни Слинявчук**. Лаборанти кафедри забезпечують ведення документації на кафедрі відповідно до основ документообігу, надають необхідну допомогу співробітникам кафедри в питаннях організації навчального процесу.

